

На севере  
Свердловской  
области  
устанавливают  
знаки  
турнавигации

Знаки туристической навигации установлены на дорогах общего пользования в Северном управленческом округе Свердловской области. Они призваны облегчить передвижение туристов по региону, улучшая их ориентацию на местности и доступ к информации о достопримечательностях в рамках программы «Развитие автомобильного туризма в Свердловской области до 2030 года».

«По поручению губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** департамент по развитию туризма и индустрии гостеприимства совместно с министерством транспорта и дорожного хозяйства определили наиболее популярные объекты туристского показа на севере региона. Именно к ним установили 26 знаков туристской навигации на дорогах общего пользования. Это поможет туристам лучше ориентироваться на местности, сделает путешествия по Свердловской области более комфортными», – рассказала директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области **Эльмира Туканова**.

Новые знаки турнавигации установлены в Верхотурье, Серове, Краснотурьинске, Нижней Туре, Североуральске, Волчанске, Ивделе и Новой Ляле. В том числе они указывают на Верхотурский кремль, Ивдельский историко-этнографический музей, памятник природы Скалы Ёлкинские.

Всего в планах установка 44 знаков туристической навигации по Свердловской области. В 2025 году работа будет продолжена по направлению национальных маршрутов: Демидовскому и Императорскому.

Напомним, программу по развитию автомобильного туризма до 2030 года подписал губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**. Документ предусматривает создание условий для увеличения числа кемпингов и кемпстоянок, разработку рекомендаций для объектов дорожного и придорожного сервиса по обслуживанию туристов, создание новых парковочных зон вблизи объектов показа, обеспечение мобильной связью и интернет-соединением приоритетных для туризма направлений, развитие сети туристско-рекреационных троп.

све.рф

# Инвестиции со вкусом

## Режевской хлебокомбинат с господдержкой открыл новый склад и запустил производство слоеных булочек

Максим НАЧИНОВ

Министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим ТРЕТЬЯКОВ** дал старт работе нового склада готовой продукции компании «Реж-хлеб». Этот объект позволит увеличить производственные площади, а также объем и ассортимент выпуска хлебобулочных изделий в регионе.

– Режевской хлебокомбинат успешно решает задачу, поставленную губернатором **Евгением Куйвашевым**, по обеспечению продовольственной безопасности. Проект расширения производства сопровождало наше Агентство по привлечению инвестиций. Компания приобрела земельный участок, специалисты агентства помогли оформить его для использования под пищевое производство, – отметил **Вадим Третьяков**.

«Реж-хлеб» – один из старейших производителей хлеба и кондитерских изделий в регионе. Производство здесь запущено в 1972 году. Сейчас хлебокомбинат выпускает 30 тысяч тонн продукции в год. На семи производственных линиях производят несколько десятков видов наименований: традиционный хлеб, батоны, сладкие слойки, знаменитый Свердловский кекс. Они продаются в городах Среднего Урала и соседних регионов, продукцию развозят по 168 маршрутам.

Инвестиции в расширение бизнеса составили 105 миллионов рублей, создано 16 новых рабочих мест.

– В какой-то момент нам стало не хватать площадей. Тогда мы решили построить новое помещение и перенести туда склад готовой продукции. А на освободившиеся производствен-



**Вадим Третьяков** отметил, что хлебокомбинат успешно решает задачу по обеспечению продовольственной безопасности Свердловской области

ные площади мы поставили новое оборудование и за счет этого расширили ассортимент. Добавились несколько видов слоеных изделий – слойки с вишней, черникой, абрикосом и творогом. А на новом складе могут одновременно грузиться 30 маршрутов, что позволяет быстро и вовремя доставлять продукцию, – рассказала заместитель генерального директора компании «Реж-хлеб» **Елена Чуева**.

Благодаря переносу склада хлебокомбинат сможет выпускать 120 тонн продукции в сутки, из них 10 тонн – булочки с начинками.

Ранее более 400 миллионов рублей было выделено на модернизацию другого крупного предприятия АПК – Ирбитского молочного завода. Деньги пойдут на приобретение но-

вого оборудования, необходимого для реконструкции, автоматизации и увеличения производства.

Модернизация предприятия позволит повысить качество выпускаемой продукции и увеличить объемы переработки молока, которое благодаря отечественному современному оборудованию проходит тщательную проверку качества на наличие вредных компонентов. Так, на Ирбитском молочном заводе будут организованы два новых участка: по производству термостатной продукции и розливу молочных продуктов. В цехе по изготовлению творожных десертов появится аппарат для фасовки, а для создания йогуртов установят автоматическую линию производства, фасовки и

укладки продукции, дополненную системой охлаждения.

– Сегодня Ирбитский молзавод – это мощный производственный комплекс, перерабатывающий порядка 180 тысяч тонн молока в год. Все сырье предприятия получает от поставщиков Свердловской области. Продукция завода известна далеко за пределами Свердловской области. Товары ирбитского производства продаются в магазинах Курганской, Тюменской, Челябинской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, Республики Башкортостан и Пермского края, – рассказала заместитель министра агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области **Светлана Терехова**.

СВЕ.РФ

# Контроль и профилактика дают результат

## Объем незаконных рубок в свердловских лесах сократился почти вдвое

**В 2024 году объем незаконной рубки в лесах Свердловской области сократился на 44% по сравнению с предыдущим годом. Чтобы достичь таких результатов, сотрудники регионального минприроды и лесничеств проводили патрульные рейды и профилактическую работу в усиленном режиме. Кроме того, значимую роль в сохранении уральских лесов сыграл дистанционный мониторинг.**

Напомним, что необходимость системного повышения эффективности контроля в лесохозяйственном комплексе ранее обозначил губернатор

Свердловской области **Евгений Куйвашев**.

– В 2024 году территория лесного фонда Свердловской области обследовалась при помощи космической съемки, и такой мониторинг показал себя как эффективный метод борьбы с незаконными рубками деревьев. Благодаря полученным снимкам из космоса сотрудники лесничеств не только пресекают нарушения, но и корректируют маршруты патрулирования лесов, чтобы не допустить подобного в будущем. В 2025 году наблюдение за обстановкой в уральских лесах при помощи космических спутников продолжится, – рассказал министр природных ресурсов и эколо-

гии Свердловской области **Денис Мамонтов**.

Видя любое изменение на космоснимках, специалисты Рослесинфорга проводят анализ законности такого изменения на основании имеющейся базы данных в информационной системе ЛесЕГАИС, выясняют, есть ли на данный участок разрешительные документы. Если границы обнаруженной рубки не соответствуют разрешительному документу или такой документ на данный участок отсутствует, то незамедлительно информируются специалисты регионального минприроды.

Напомним, в 2025 году для эффективной профилактической работы, направленной на

сохранение лесов Среднего Урала, лесничие Свердловской области проведут свыше 17 тысяч патрулирований на территории лесного фонда. Они будут в том числе следить за работой лесозаготовительной техники, на которой запрещено работать в лесу без средств навигационного контроля и без документов на рубки.

Штрафы на физических лиц могут составить до двух тысяч рублей, на должностных – до 50 тысяч рублей, на предпринимателей – от 50 до 100 тысяч, юридические лица заплатят от 300 до 500 тысяч рублей. Кроме того, предприятия могут лишиться машин и оборудования.

све.рф